
СТУДЕНТСЬКА РАДА  
  ХАРКІВСЬКОГО ФАХОВОГО ВИЩОГО КОЛЕДЖУ МИСТЕЦТВ 

 
ПРОТОКОЛ 

засідання студентської ради 
«06» лютого 2025 року                            №7 
 
Присутні: Бабіч В. – голова Студентської Ради 
                   Котенко С. – секретар Студентської Ради 
Члени ради: Зелюкіна Дар’я 
                     Погребна Вероніка 
                     Хіра Амріта 
                     Золотько Олексанра 
                     Спольнік Валерія 
                     Гонтар Діана 
                     Зятькова Крістіна 
 
Запрошені особи: Завідувач відділення Селегєєв С.С., заступниця директора з 
ОВР Цибина І.М.  
Засідання проводиться в режимі відео конференц зв’язку із використанням 
програми ZOOM. 
 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
 

1. Аналіз роботи секторів у січні 2025 року  
2. Підготовка та проведення заходів у лютому місяці поточного року: 
 Година патріотичного виховання «Вони виборювали майбутнє 
України» (до Дня  Героїв Небесної Сотні).  Культурно-дозвіллєвий сектор  
та пресцентр. 
 Продовження акції «Повернення наших захисників до повноцінного 
життя: збирай кришечки на протези для воїнів». Волонтерський сектор  
 Підготовка відео матеріалу та проведення хвилинок у групах «Герої 
України - Харків’яни» (до Дня  Героїв Небесної Сотні). 
 Організація і проведення квесту «Наша мова барвінкова» ( до 
міжнародного Дня рідної мови) 
 Участь у навчальному курсі американської колегії хірургів для 
цивільного населення.  Голова студради Бабіч В.С.  
 Вітання на сайті та у соцмережах студентів-переможців конкурсів  
Прес центр, фото/відео студія 
    3.Про факти втягнення представниками держави-агресора 
неповнолітніх громадян України у протиправну діяльність та активізацію 
у коледжі роботи з підвищення рівня правової культури, посилення 
утвердження національної та громадянської ідентичності серед 
здобувачів освіти. 



 
            Інформація заступниці директора з ОВР Цибиної І.М.  
 
СЛУХАЛИ:  Цибину І.М., яка розповіла факти втягнення 
представниками держави-агресора неповнолітніх громадян України у 
протиправну діяльність та  про необхідність активізації роботи  з 
підвищення рівня правової культури, посилення утвердження 
національної та громадянської ідентичності серед здобувачів освіти. 
ВИСТУПИЛИ: Правовий та дисциплінарний сектор – Спольнік 
Валерія, запропонувала провести у навчальних групах роз’яснювальні 
бесіди.  
Голова сектору фото/відеостудії - Зятькова Крістіна 
запропонувала Ватралік Марії та  Гавриленко Марії, членам сектору 
підібрати відеоматеріали щодо підвищення рівня правової культури серед 
здобувачів освіти та розмістити їх на сайті коледжу для поширення.    
УХВАЛИЛИ: прийняли інформацію до відома.  
  
4.Про організацію й проведення національного мультипредметного тесту 
(НМТ) у 2025 році.  

Інформація завідувача відділення Селегєєва С.С. 
 

 СЛУХАЛИ:  

Завідувача відділення Сильвестра СЕЛЕГЄЄВА, який проінформував про 
особливості проведення НМТ у 2025 році. Завідувач відділення 
ознайомив із сайтом Українського центру оцінювання якості освіти 
(УЦОЯО), календарем проведення НМТ, нормативно-правовою базою. 
Особливу увагу виступаючий звернув на терміни та процедуру реєстрації 
для участі у НМТ.  

УХВАЛИЛИ: 

1) Інформацію завідувача відділення С. С. Селегєєва взяти до відома. 
2) Довести надану інформацію до відома студентів випускних курсів.  
 

 
СЛУХАЛИ:  голів секторів, які відзвітували про проведені заходи у січні 
та  проінформували членів ради про мету та формат   запланованих 
заходів на лютий поточного року.   
 
ВИСТУПИЛИ:  
 Культурно-дозвілєвий сектор – Погребна В., представила звіт про 
роботу сектору в січні 2025 року і запропонувала підготувати і провести у 
лютому такі заходи: Годину патріотичного виховання «Вони виборювали 



майбутнє України» (до Дня  Героїв Небесної Сотні) на базі бібліотеки 
коледжу. Ініціювала залучення студентів другого курсу до проведення 
квесту «Наша мова барвінкова» в межах вивчення навчальної дисципліни 
«Українська мова» під керівництвом  викладача  
О. Мельник (до міжнародного Дня рідної мови).Запропонувала активам 
груп організувати і провести зі студентами тематичні виховні години (до 
Дня української жінки).  
 Соціальний, Волонтерський сектор – Золотько Олександра 
оголосила про продовження акції «Повернення наших захисників до 
повноцінного життя: збирай кришечки на протези для воїнів»;   
 –Литвин Анна, член волонтерського сектору  запропонувала в межах 
проєкту «Книга рятує життя» долучитися до  підготовки бібліотечних 
заходів з ВПО у гуртожитку коледжу; 
 Голова студради – Бабіч В., доповіла про заплановані на лютий 
заходи:    
13.02.2025 участь в онлайн-зустрічі  здобувачів освіти випускного курсу 
із потенційними роботодавцями  на ОПП «Народне пісенне мистецтво та 
хорове диригування»;  
14.02.2025  участь здобувачів освіти класичної та сучасної хореографії у 
Гала балеті до Дня закоханих у ХНАТОБі; 15.02.2025  про   участь в  
обласному   конкурсі знавців англійської мови. Зокрема Бусел С., 
Колодна А., Погребна В. підготували відео презентацію під керівництвом 
викладача Кулікової Н.Ю.;  
15.02.2025 участь  у  профорієнтаційних заходах та популяризації 
народного інструментального мистецтва  закладах мистецької освіти у 
районах харківської області; 
20.02.2025 участь у форумі академічної доброчесності  на базі 
Вінницького технічного фахового коледжу 
21.02.2025  участь  активу студентської ради у презентації книги Н. 
Супруненко «Лютнева лють-2»; 
25.02.2025 участь у Дні української жінки; 
26.02.2025участь в онлайн-зустрічі  здобувачів освіти випускного курсу із 
потенційними роботодавцями  на ОПП «Естрадне, джазове 
інструментальне мистецтво» 
27.02.2025 участь у презентації вибіркових дисциплін для студентів 
других курсів ОПП «Народне пісенне мистецтво та хорове диригування» 
28.02.2025  участь в онлайн-зустрічі потенційних роботодавців зі 
здобувачами освіти випускних курсів ОПП «ВТЗ» спеціальність 
«Сценічне мистецтво», а також запропонувала    здобувачам освіти усіх 
спеціальностей і курсів відвідувати онлайн заходи бібліотеки до  таких 
пам’ятних дат: Дня Героїв Небесної Сотні,    Дня спротиву окупації 
Автономної Республіки Крим, Дня вшанування учасників бойових дій на 
території інших держав, 
Дня української жінки 
 



УХВАЛИЛИ: прийняти інформацію до відома. Визначити 
відповідальних за організацію і проведення заходів, почати підготовку до 
їх реалізації з 10 лютого 2025 року.  

  
      УХВАЛИЛИ: прийняти інформацію до відома.  

 
 
Голова студентської ради  (підписано)                       Валерія БАБІЧ                                       
Секретар                               (підписано)                       Софія КОТЕНКО 
 
 
 
 


